

**«Нет бога кроме Аллаха, и Мухаммед
посланник Его!»**

Два свидетельства

Назначение Моисея Иисуса и
Мухаммеда

(Мир им)

Автор: Набиль Абдуссалям Харун

Перевод: Хишанло Амина Руслановна

Содержание:

Глава первая: Предисловие: Ислам призвание всех пророков.....	3
Глава вторая: Нет Бога кроме Аллаха.....	20
Глава третья: « Он не родил и не был рожден».....	26
Глава четвертая: Иисус и все пророки - люди.....	38
Глава пятая: Мухаммед добрая весть Моисея и Иисуса.....	59
Заключение.....	88

Глава первая.

Предисловие: Ислам призвание всех пророков.

Интеллект человека, это окошко, через которое человеческое существо смотрит на существование и через которое, переводит его вещественные чувства; как слух, зрение, осязание и обоняние, в мысли и смысл. Затем это проходит через процесс анализирования и комбинации и через другие интеллектуальные действия; и всё это для того, что бы получить подходящее для себя убеждение. А самое важное из всех убеждений, которое волновало человека с тех пор когда человечество только появилось – это то убеждение, которое связано с существованием и пространством, которое его окружает : творение, сущность, начало и судьба. А это именно те вещи, для понятия которых, человеческие вещественные чувства ограничены, но не его разум. Ведь мы не видим ничего кроме тех вещей и тел, которые появляются на свету длина волны которых от 4 до 7×10^{-7} метров, и не слышим звуки с четкостью кроме тех, которые выдают колебания в среднем от 2500 до 4000 колебаний. А во вторых, все что за перечисленными вещами и звуками, мы не в состоянии увидеть или услышать. Пусть даже если у кого ни будь из нас,

совершенное зрение и слух. И пусть даже эти невидимые нами тела и звуки живут и двигаются среди нас. Если мы обратим свой взор на далекий космос или обратимся к предмету нашего зрения (микроскопу), а может, попытаемся услышать ушами или ее нынешним оборудованием (радио приемником), то наше зрение и слух определены временем, скоростью света или электромагнитными волнами. Что бы увидеть те, или иные тела, займет все больше, и больше времени и чем дальше мы хотим увидеть, тем больше времени нам нужно. Например, свет солнца, которая является самой близкой к нам звездой, доходит до нас в течение восьми минут. Тем временем, когда свет остальных звезд доходит до нас годами, а так же галактика, которая отдалена от земли тысячами, миллионами и миллиардами световых лет. И тут мы понимаем, что наши чувства и новейшая технология, не знает и не узнает, что происходит во вселенной, на сколько бы не продвинулись научные оборудования. Возможно, произошли какие то большие события во вселенной, но мы их не увидели; пока какой-нибудь след не приведет нас к нему, через какое-то неопределенное время.

Вот оно, слабое состояние человека по сравнению с мощью Единого Аллаха, свойства, время, место и творение которого не имеют границ и конца. То, что у

Аллаха нет ограничения во времени, это очевидность, которую принимает здравый смысл, и осознает, что у этого существования есть Творец. Он первый без начала, Он последний без конца. На сегодняшний день, нам удастся увидеть ничтожный источник, этого бесконечного пространства через телескоп науки, которая на данный момент достигла своего окончательного развития по сторону неведомого горизонта этой планеты; и так будет всегда, потому что насколько бы не возросло наше восприятие космоса, этой вселенной и ее явлений на расстоянии тысячи или миллионов световых лет – на самом деле, это означает лишь то, что мы увидели что там было тысячи или миллионы лет назад. И вот здесь мы понимаем, что невозможно (практически) сколько бы физических или теоретических сил было приложено, узнать какой же этот далекий космос.

Все что мы видим вокруг нас, на этой земле – необычное разнообразие миллионов творений их видом, строением и назначением и то, что эти же творения состоят из биллиона клеток, генов, составов и частиц. Он украсил себя вечностью и бесконечностью творить во всех разнообразиях биллионы небесных тел, которые содержат творения известные Единому Аллаху Он создатель и Хранитель ее системы, законов и продолжения. И пока всё это так, наш разум не в

состоянии направиться на верное представление этого существования; кто его Создатель, какой Он, Его возникновение и Его будущее; то есть: человек не сможет сам, направиться к истинной религии.

И вот тут, мы видим как Милостив наш Дающий Аллах – который дал человеку существовать, размышлять и чувствовать - чтоб привести его к истинной религии через послания и посланников. А чтобы разум человека не сомневался в правдивости посланников; Он подтверждал послания вещественным чудом, которое человек способен познать своими чувствами и поверить, что это не могло случиться кроме как с силой Великого Создателя; а когда человек развился до той степени, что смог убеждаться умственными доводами и текстами, были ниспосланы небесные писания: Тора затем Библия и потом Коран; который остался завершителем всех писаний и он (Священный Коран) интеллектуальное, умственное и вечное доказательство до самого судного дня.

Драгоценность всех небесных писаний (какими они были ниспосланы, без искажений) это: Единобожие, истинный путь Аллаха и то, что они обращаются к разуму человека и освобождают его от невежества и увлечения, они используют спор, как метод правильного призыва и убеждения, они освобождают

человека от следования одного поколения за другим (за народом, племенем, отцами и вожаками) без всякого размышления или выяснения. Так же, ограниченный разум человека, приукрашивает то, что можно увидеть и почувствовать, нежели верить в невидимую великую реальность; и тогда он прибегает к идолам в виде статуй, которые воображают людей, они начинают почитать и поклоняться этим идолам или же приближаться через них к какому-нибудь из их богов. И ничто их не выведет из этого невежества к горизонту обширной истины кроме Милосердного Аллаха. Который отправлял тех, кого очистил из своих творений каждой общине из всех которые есть на этой земле на протяжении всей истории, Он подтвердил их правдивость умственными и материальными доводами которые подходили каждой стадии развития человеческого разума.

Сначала, доводы являлись вещественными и видимыми чудесами, или чем ни будь сверхъестественным что могло впечатлить и воздействовать на какую либо общину. Пока не проходит время, это событие стирается с памяти народа и они возвращаются к своим увлечениям и к человеческим слабым воображениям. И вот пришло время, когда человеческий разум созрел для того, чтобы принять вечное доказательство, которое останется навсегда,

совершенство и убедительность которого будет увеличиваться, по мере развития науки. Это и объявило заключение пророчества и руководства на правильный путь всем созданиям, этой маленькой планеты земли, и этим завершилась эта сторона нашего бытия. Все послания Аллаха содержат в себе одну ценность и один смысл, хотя были ниспосланы в разных временах и местах. Каждый из пророков пришел, чтобы подтвердить послания до него или обновить его, пока не стало последнего и заключительного послания, которое подтвердило и дополнило все, что было ниспослано до него. Аллах сохранит его среди наших рук, таким, какой он его нам ниспослал, не одна буква, не одно слово и не один закон в нем не поменяется, потому что Он, объявил о его вечности до самого судного дня.

Коран ниспосылался в течении двадцати трех лет. В то время Мухаммад (Мир ему и благословение Аллаха) и окружающие его мусульмане, учили каждые аяты Корана наизусть, но пророк не остановился только на выучивание Корана наизусть и его чтении. Он так же велел записывать все, что ниспосылается из аятов. Тогда они записывали его, на полосках из кожи или листьях пальмы или на чем ни будь другом. Они учитывали порядок каждого аята, затем каждой суры в Коране по направлению нашего пророка (Мир ему и

благословение Аллаха) до его смерти. После того, как его не стало, Зейд ибн Сабит и группа других сподвижников (По указанию первого халифа, праведного "Абу Бакра" (Мир ему)) собрали все записанные текста Корана и проверили их с тем что выучили сподвижники и остальные мусульмане. Затем, третий халиф " Усман ибн Аффан" (Мир ему), приготовил семь копий рукописных экземпляров Корана, и после того как сверил каждый, с тем что было заучено в сердцах сподвижников, распределил эти копии по разным местам. И по сей день, осталась одна из этих копий, которая хранится в Ташкенте. Из этой копии были выведены другие утвержденные ею и они являются её точной копией, которые распространились среди всех мусульман в любом месте и времени. Они заучивают его в сердцах, они читают его днем и ночью (Именно таким каким он был ниспослан), и по сей день, он передается из поколение в другое.

В то время, когда текста Торы и Библии дошли до нас с явными расхождениями и не соответствием священному Корану. То с чем пришел пророк Моисей (Мир ему), начали записывать только спустя три века со времен его появления (Это примерно 1300 лет до рождения пророка Иисуса мир ему). Затем текста не переставали переписывать, менять и добавлять какие-то выдумки людей в течении 1500 лет.

Примерно в пятом веке григорианского календаря утвердился окончательный текст торы, который на сегодняшний день известен под названием " Vulgate" , считается, что ее текста были взяты с тех, которые исчезли в третьем веке григорианского календаря и это Масурийские, еврейский и самарийские текста. В текстах Торы смешались учения Аллаха Его пророку Моисею и произведения законодательных, политических, культурных, исторических и народных еврейских наследий. Пока не собралась основная часть Христианской святой книги, под названием ветхий завет. Который содержит всё Пятикнижие Моисея : Бытие, Исход, Левит, Числа и Второзаконие. Вместе с историческими, поэтическими и философическими книгами, а так же и книги иудейских пророков. И того тридцать восемь книг, которые были написаны разными авторами в отдаленных друг от друга времен.

А Евангелие Иисуса мир ему, считается, что она была ниспослана на Арамейском языке, ничего из нее не было записано до второго века. В конце первого века и в течении второго, начали записывать то, что называют "Евангелием" (Gospels), сейчас известна под названием "Библия", она представляет собой описание жизни Иисуса (Мир ему), и его просвещения, которые передались через его товарищей. Таким образом, это напоминает исламскую точку зрения науки – и это

описание жизни пророка и хадисы. Исторически достоверно, что существовали десятки таких библий до четвертого века. Когда состоялся Никейский собор в 325 году, который был призван Императором Константином, для разрешения конфликта между провозгласителями единогобожия, и того что Иисус (Мир ему) человек (Они составляли основную часть во главе Ария) и тем меньшинством, которые провозглашали божество Иисуса и у которых было больше голосов. Прошли века, все обсуждаемые Библии отделились друг от друга кроме, четырех известных Матфея, Марка, Лука и Иоанна, к ним были добавлены несколько книг из их: деяния святых апостолов, послания Павла и Петра и откровение Иоанна; ко всему перечисленному было добавлено исповедание священных книг под названием " новый завет", он стал называться " Священной книгой" или Христианской Библией, которая содержит два завета: Ветхий и новый.

Христианские ученые и историки, провели историческое исследование записи Библии и определение ее источников; сравнивая текста, факты, выражения и стиль этих четырех библий и каждой по отдельности, с помощью религиозных и других исторических текстов, выяснилось, что содержание этих Библий было взято – по разным степеням

квалификации- из некоторых документов, которые посредничают от первых старых и по части пропавших.

А что касается тех, кто переписывал Библию, то исследования показали, что Библия «Матфея» , вероятно была написана сборщиком податей или кем то другим, приблизительно в девяностых годах – Матфей не является учеником , и апостолом Иисуса. Считается, что основную часть своей книги он получал от одной из исторических неизвестных нами жанров, и от одной из документов Марка. Относительно Библии Марка, то там имеется разногласие о том, кто он; один из тех семидесяти апостолов? Обычный Египтянин? А может он племянник апостола Варнавы? Или он был одним из товарищей Петра в Риме. Считается, что он писал приблизительно в семидесятых годах, в одной из греческих церквей в Сирии или Малой Азии. По мнению Британской, энциклопедии писатель Библии Марка неизвестен. Что касается Библии Луки, считается, что ее писателем является сам Лука (ученик Павла), писал он её в начале второго века. Так же считается, что он написал « Деяния пророков» которая занимает строчки нового завета, священной книги христиан. Так же считается, что ее некоторое содержание он взял из Библии Матфея и Марка, вместе с учением Павла и из других

скрытых или потерянных источников. Что же касается Библии Иоанна, то она очень сильно отличается от трех остальных Библий в ее направлении к обожествлению Христа. Так что некоторые исследователи полагают, что она была написана специально для повышения этой тенденции. Исторический анализ её текстов, впал в тени сомнений по поводу самого писателя. По мнению Британской энциклопедии её писатель не являлся Иоанном апостолом; по этому мнению считается что писателем был ученик Александровской церкви, которая была под влиянием Греческой философии и ее заявлениях о многобожие.

Эти четыре библии признаны христианскими церквями, с "деяниями святых апостолов", «посланиями Петра, Иакова и Иоанна» и "откровением Иоанна". Они представляют собой, то, что называют "новым заветом". Еще в его содержание входит двадцать книг и одно послание, и все это от разных авторов.

Вначале этого века, была обнаружена Библия Варнавы, одного из двенадцати апостолов Иисуса (Мир ему). Выяснилось, что его копия хранилась в Папой библиотеке с 383 года в списке всего разнообразия книг, и то, что его копию перевезли в публичную библиотеку Вены; там, где она по сей день. В 1907 году,

Оксфордский университет опубликовал её английский перевод (издание Clarendon), перевод произвел переводчик по имени «Радж», затем в короткие сроки она исчезла с рынка. Но остались две ее переведенные на английский копии, которые хранятся в разных библиотеках в Британском музее Лондона и в Конгрессе Вашингтона. С этих копий каждый из «Халил Саада» в 1908, «Сейфулла Фадыль» и «Ахмад Тохир» в 1980 приготовили арабский перевод Библии Варнавы.

Таким образом, мы видим, что существует значительная неопределенность, поражающая историю и документацию текстов обоих заветов: ветхого и нового. И сомнения в истинности того, что предписали Моисею и Иисусу (мир им). Так же мы видим, большую разницу между этими заветами и тем, чего достигли Сунна и описание жизни пророка Мухаммада (Да благословит его Аллах и приветствует), своей точностью и историческим установлением; что бы убедиться что связь, источника была непрерывна до самого пророка (да благословит его Аллах и приветствует). С требованием проверить, что каждый из рассказчиков истории или хадиса жил в одно, и тоже время, или лично встречал того, от кого он передает рассказ, и чтоб каждый из рассказчиков был засвидетельствован точностью и справедливостью в

своем поколении. И многие другие условия, которые заполнили книги о хадисах.

Дорогой читатель, теперь становится ясно, что «Священная книга» с двумя ее заветами, является придуманной и выбранной Еврейскими Левитами (Ветхий завет), затем церковь (которая не была основана, и вообще не упоминалась на языке Христа). Последователи Христа, которые были охвачены древнегреческой философией (особенно в Александрии) и языческим вера убеждением (как фараонизм и религия Митра), отклонились от его послания.

Так же, каждому беспристрастному читателю этих священных книг состоящих из двух заветов становится ясно, что это произведение человека и не чем не отличается от книг истории, рассказов, исследований и поэмы. И что их первичный автор, даже не намеривался писать это для того чтобы когда-то из нее сделали священной и с помощью нее служили и поклонялись Богу.

А затем; следовательно, в этом призвании нам остается только вернуться к текстам Ветхого и нового завета, вместе с Библией Варнавы, которые, по мнению Евреев и Христиан; единственные доступные исторические текста для познания истины и того к

чему призывали наш пророк Иисус и пророк Моисей (Мир им). В этих текстах; тогда как нет пути к праведному руководству через Тору и Библию, кроме как в её изначальном этапе.

Сейчас мы поймем, что все пророки, которые были упомянуты в этих текстах, были ниспосланы с одной миссией – и это «Ислам», которая призывает к Единому Аллаху и следованию по его шарияту (законам). Слово «Иудейство» не было на устах не у одного из Еврейских пророков в Ветхом завете, а само слово «Иудейство» произошло от «Иуда», имя одного из двенадцати внуков Иакова (Еврея). А что касается Моисея, то он был Левитом, то есть одним из внуков «Левита»потомок Иакова. Так же и слово «Христианство» не упоминалось на устах Христа в новом завете. На самом деле, оно произошло от его последователей, после его ухода. У Петра в «Деяниях святых апостолов»:

«Целый год собирались они в церкви и учили немалое число людей, и ученики в Антиохии в первый раз стали называться Христианами». (Деяние святых апостолов 11 /26)

И на устах второго Агриппа, в его послании Павлу :

«Агриппа сказал Павлу: ты немного не убеждаешь меня сделаться Христианином». (Деяние святых апостолов 26 /28)

Так же на устах Павла: «а если как Христианин, то не стыдись, но прославляй Бога за такую участь». (Первое послание Петра 4 /16)

И отсюда поднимается выказывание: Поистине Авраам, отец пророков был Евреем или Христианином .

«Неужели вы скажете, что Ибрахим (Авраам), Исмаил (Измаил), Исхак (Исаак), Йакуб (Иаков) и колена (двенадцать сыновей Йакуба) были иудеями или христианами? Скажи: «Вы лучше знаете или же Аллах? Кто может быть несправедливее того, кто скрыл имеющееся у него от Аллаха свидетельство? Аллах не пребывает в неведении *относительно того, что вы совершаете*». (Аль Бакара 140).

«Ибрахим (Авраам) не был ни иудеем, ни христианином. Он был ханифом, мусульманином и не был из числа многобожников». (Аль Имран 67).

Моисей не был послан с Иудейством, а Иисус с Христианством. Поистине они все были пророками одной и единственной религии Аллаха «Ислам»:

«Воистину, религией у Аллаха является ислам. Те, кому было даровано Писание, впали в разногласия только после того, как к ним явилось знание, по причине зависти и несправедливого отношения друг к другу. Если кто не уверовал в знаменья Аллаха, то ведь Аллах скор на расчет». (Аль Имран 19).

Эта книга, призыв для пояснения текстов Торы, Библии и Корана, которые крутятся вокруг единобожия Единого Бога, Он не родил и не был рожден. И для очищения от многобожия. Так же о связи трех посланий: Иудейство, Христианство и Ислам друг с другом; они были одним протяжением истинной веры в Единого Аллаха, от отца пророков Авраама (Мир ему). Тора, а за ней Библия являются радостной вестью о приходе Завершителя пророчества Мухаммада (Да благословит его Аллах и приветствует), и извещение о выходе его послания, и о сохранении и распространении этого послания по всему миру до судного дня:

Скажите: «Мы уверовали в Аллаха, а также в то, что было ниспослано нам и что было ниспослано Ибрахиму (Аврааму), Исмаилу (Измаилу), Исхаку (Исааку), Йакубу (Иакову) и коленам (двенадцати сыновьям Йакуба), что было даровано Мусе (Моисею) и Исе (Иисусу) и что было даровано пророкам их Господом. Мы не делаем

различий между ними, и Ему одному мы покоряемся».
(Аль Бакара 136).

Глава вторая.

Нет бога кроме Аллаха.

А) В Ветхом завете сказано:

«И изрек Бог [к Моисею] все слова сии, говоря: Я Господь, Бог твой, Который вывел тебя из земли Египетской, из дома рабства; да не будет у тебя других богов пред лицом Моим. Не делай себе кумира и никакого изображения того, что на небе вверху, и что на земле внизу, и что в воде ниже земли; не поклоняйся им и не служи им, ибо Я Господь, Бог твой» (Исход 20 / 1-5).

«ибо ты не должен поклоняться богу иному, кроме Господа [Бога], потому что имя Его – ревнитель; Он Бог ревнитель». (Исход 34 /14).

«Итак знай ныне и положи на сердце твое, что Господь [Бог твой] есть Бог на небе вверху и на земле внизу, [и] нет еще [кроме Его];» (Второзаконие 4 /39).

«Я Господь, Бог твой, Который вывел тебя из земли Египетской, из дома рабства; да не будет у тебя других богов перед лицом Моим. Не делай себе кумира и никакого изображения того, что на небе вверху и что

на земле внизу, и что в водах ниже земли, не поклоняйся им и не служи им; ибо Я Господь, Бог твой, Бог ревнитель» (Второзаконие 5 /6-9).

«Слушай, Израиль: Господь, Бог наш, Господь един есть;» (Второзаконие 6 /4).

«Если же ты забудешь Господа, Бога твоего, и пойдешь вслед богов других, и будешь служить им и поклоняться им, то свидетельствуюсь вам сегодня [небом и землею], что вы погибнете;» (Второзаконие 8 /19).

«Берегитесь, чтобы не обольстилось сердце ваше, и вы не уклонились и не стали служить иным богам и не поклонились им;» (Второзаконие 11/16).

«а проклятие, если не послушаете заповедей Господа, Бога вашего, и уклонитесь от пути, который заповедую вам сегодня, и пойдете вслед богов иных, которых вы не знаете.» (Второзаконие 11/28).

«Видите ныне, [видите,] что это Я, Я – и нет Бога, кроме Меня: Я умерщвляю и оживляю, Я поражаю и Я исцеляю, и никто не избавит от руки Моей.» (Второзаконие 32/39).

Б) В новом завете сказано:

«Тогда Иисус говорит ему: отойди от Меня, сатана, ибо написано: Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи» (Евангелие от Матфея 4/10).

«Он же сказал ему: что ты называешь Меня благим? Никто не благ, как только один Бог» (Евангелие от Матфея 19/17).

«Иисус сказал ему: что ты называешь Меня благим? никто не благ, как только один Бог;» (Евангелие от Луки 18/19, Евангелие от Марка 10/18).

«Иисус отвечал ему: первая из всех заповедей: слушай, Израиль! Господь Бог наш есть Господь единый;» (евангелие от Марка 12/29).

«Книжник сказал Ему: хорошо, Учитель! истину сказал Ты, что один есть Бог и нет иного, кроме Его;» (Евангелие от Марка 12/32).

«О Господи, знаю я, что книжники ненавидят меня, а священники замышляют убить меня, раба Твоего; и вот, Господь Бог, Всемогущий и Всемилостивый, в милости Своей услышь моления раба Твоего и спаси меня от их сетей, ибо Ты еси спасение мое. Знаешь Ты, Господи, что я, раб Твой, ищу Тебя в одиночестве, о

Господи, и говорю слово Твое, ибо слово Твое есть вечная истина». (Евангелие от Варнавы 13)

«И пусть будут слова ваши таковы: „О Господь, Отец наш, да святится священное имя Твое, да приидет Царствие Твое в нас, да будет воля Твоя как на небе, так и на земле; хлеб наш каждодневный дай нам, Господи, и прости нам грехи наши, как мы прощаем врагам нашим, и не введи нас во искушение, но избавь нас от лукавого, ибо Ты один — Господь наш, чья слава и честь навеки"». (Евангелие от Варнавы 37).

Говорил Иисус: «Записано там, что Господь наш повсюду, и нет другого бога кроме Него, кладущего конец и дающего начало всему и творящего то, что радуется Его». (Евангелие от Варнавы 95).

«Столь необъятен Господь, что страшусь я описывать Его». (Евангелие от Варнавы 105).

Отвечали ученики: «Говорят они, что один Господь и что ты есть пророк Божий». И возрадовался Иисус, и говорил он: «Благословенносвятое имя Господа, Который не презрел желаниераба Своего!» (Евангелие от Варнавы 126).

И в заключении, истинной является то, что троица не была упомянута на устах Иисуса (Мир ему), и не была упомянута в Библиях. Единственное место, в котором сказалось о троице в новом завете, было в откровении Иоанна " Отец, слово и святой дух, они трое одно единное" (Откровение Иоанна 5\7-8). И это выражение было исключено при пересмотре современного английского издания. Мы уже говорили, что это выражение противоречит всем текстам Ветхого и Нового завета.

В) Всевышний Аллах, в своем священном Коране сказал:

"Или же вы присутствовали, когда смерть явилась к Йакубу (Иакову)? Он сказал своим сыновьям: «Кому вы будете поклоняться после меня?» Они сказали: «Мы будем поклоняться твоему Богу и Богу твоих отцов – Ибрахима (Авраама), Исмаила (Измаила) и Исхака (Исаака), Единственному Богу. Ему одному мы покоряемся»." (аль-Бакара (Корова) 133).

"Они сказали: «Обратитесь в иудаизм или христианство, и вы последуете прямым путем». Скажи: «Нет, в религию Ибрахима (Авраама), который был единобожником и не был одним из многобожников»." (аль-Бакара (Корова) 135).

"Не уверовали те, которые говорят: «Аллах является третьим в троице». Нет божества, кроме Единственного Бога! Если они не отрекутся от того, что говорят, то неверующих из их числа коснутся мучительные страдания." (аль-Маида (Трапеза) 73).

"Скажи: «О люди Писания! Давайте придем к единому слову для нас и для вас, о том, что мы не будем поклоняться никому, кроме Аллаха, не будем приобщать к Нему никаких сотоварищей и не будем считать друг друга господами наряду с Аллахом». Если же они отвернутся, то скажите: «Свидетельствуйте, что мы являемся мусульманами». " (аль-Имран (Семейство Имрана) 64).

"Скажи: «Он – Аллах Единый, Аллах Самодостаточный. Он не родил и не был рожден, и нет никого, равного Ему»." (аль-Ихлас (Очищение веры) 1-4).

Наряду со многими и многими словами пророков и посланников, в их диалогах со своими народами в Коранических рассказах.

Глава третья.

« Он не родил и не был рожден»

Единый и Самодостаточный Аллах возвысил себя от того, чтоб у него был сотоварищ или сын. И исключено, что Иисус (Мир ему), говорил: что он сын родившийся от Аллаха Всемогущего. Ибо это выражение появилось в четвертом веку, оно стало (со всеми другими выражениями, которые не были известны ученикам Иисуса и его апостолам, напротив, они противостояли этому в самом начале), началом линии отдаления от искреннего Единобожия. В этой главе, мы сопоставим много доказательств из Ветхого завета и Библий, в которых упомянули словами, мысленно или морально выражение "сын Аллаха"; чтоб разъяснить читателю, что это выражение, поистине в этих текстах имеет метафорический смысл отцовства, и что использование этого выражения применялось не только по отношению Иисуса (Мир ему), оно использовалось для указания и на других пророков тоже; как на Адама и Иакова, а так же и на сторонников Иисуса и на все человечество в общем. Нет никаких оснований, что текст, специально выделяет отношение Иисуса с его Господом и Создателем, и нет назидания в рождении Иисуса с помощью силы Аллаха,

без отца. Ведь Адам в начале был создан без отца и без матери. Со словом Всевышнего:

"«Будь!» – и это сбудется".

В Ветхом завете:

"Когда люди начали умножаться на земле и родились у них дочери, тогда сыны Божии увидели дочерей человеческих, что они красивы, и брали их себе в жены, какую кто избрал. И сказал Господь [Бог]: не вечно Духу Моему быть пренебрегаемым человеками [сими], потому что они плоть; пусть будут дни их сто двадцать лет. В то время были на земле исполины, особенно же с того времени, как сыны Божии стали входить к дочерям человеческим, и они стали рождать им: это сильные, издревле славные люди." (Бытие 6/1-4).

" И скажи фараону: так говорит Господь [Бог Еврейский]: Израиль есть сын Мой, первенец Мой;" (Исход 4/22).

" Вы сыны Господа Бога вашего;" (Второзаконие 14/1).

" возведу определение: Господь сказал Мне: Ты Сын Мой; Я ныне родил Тебя;" (Псалом 2/7).

В Новом Завете:

*" да будете сынами Отца вашего Небесного,"
(Евангелие от Матфея 5/45).*

" Блаженны миротворцы, ибо они будут наречены сынами Божиими." (Евангелие от Матфея 5/9).

" Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного." (Евангелие от Матфея 5/16).

" Смотрите, не творите милостыни вашей пред людьми с тем, чтобы они видели вас: иначе не будет вам награды от Отца вашего Небесного." (Евангелие от Матфея 6/1).

" чтобы милостыня твоя была втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно." (Евангелие от Матфея 6/4).

" Ты же, когда молишься, войди в комнату твою и, затворив дверь твою, помолись Отцу твоему, Который втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно." (Евангелие от Матфея 6/6).

" не уподобляйтесь им, ибо знает Отец ваш, в чем вы имеете нужду, прежде вашего прошения у Него." (Евангелие от Матфея 6/8).

" Молитесь же так: Отче наш, сущий на небесах! да святится имя Твое; да приидет Царствие Твое; да будет воля Твоя и на земле, как на небе; хлеб наш насущный дай нам на сей день; и прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим; и не введи нас в искушение, но избавь нас от лукавого. Ибо Твое есть Царство и сила и слава во веки. Аминь." (Евангелие от Матфея 6/9-13).

" Ибо если вы будете прощать людям согрешения их, то простит и вам Отец ваш Небесный, а если не будете прощать людям согрешения их, то и Отец ваш не простит вам согрешений ваших." (Евангелие от Матфея 6/14-15).

" А ты, когда постишься, помажь голову твою и умой лице твое, чтобы явиться постящимся не пред людьми, но пред Отцом твоим, Который втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно." (Евангелие от Матфея 6/17-18).

" Взгляните на птиц небесных: они ни сеют, ни жнут, ни собирают в житницы; и Отец ваш Небесный питает их." (Евангелие от Матфея 6/26).

" потому что всего этого ищут язычники, и потому что Отец ваш Небесный знает, что вы имеете нужду во всем этом." (Евангелие от Матфея 6/32).

" ибо не вы будете говорить, но Дух Отца вашего будет говорить в вас." (Евангелие от Матфея 10/20).

" и отцом себе не называйте никого на земле, ибо один у вас Отец, Который на небесах;" (Евангелие от Матфея 23/9).

" И когда стоите на молитве, прощайте, если что имеете на кого, дабы и Отец ваш Небесный простил вам согрешения ваши. Если же не прощаете, то и Отец ваш Небесный не простит вам согрешений ваших." (Евангелие от Марка 11/25-26).

" Иисус говорит ей: не прикасайся ко Мне, ибо Я еще не восшел к Отцу Моему; а иди к братьям Моим и скажи им: восхожу к Отцу Моему и Отцу вашему, и к Богу Моему и Богу вашему." (Евангелие от Иоанна 20/17).

" Итак, будьте милосерды, как и Отец ваш милосерд." (Евангелие от Луки 6/36).

" Он сказал им: когда молитесь, говорите: Отче наш, сущий на небесах!" (Евангелие от Луки 11/2).

" потому что всего этого ищут люди мира сего; ваш же Отец знает, что вы имеете нужду в том;" (Евангелие от Луки 12/30).

" Еносов, Сифов, Адамов, Божий." (Евангелие от Луки 3/38).

Подобно тому как, Иисус обращался к своему народу (по метафорической сущности), как к детям Аллаха. Он использовал такое же метафорическое выражение в разговоре о себе. Так же он описывал себя выражением "Сын человеческий", согласно следующим примерам:

" О дне же том и часе никто не знает, ни Ангелы небесные, а только Отец Мой один;" (Евангелие от Матфея 24\36).

" И говорит ему Иисус: лисицы имеют норы и птицы небесные гнезда, а Сын Человеческий не имеет, где приклонить голову." (Евангелие от Матфея 8\20).

" И как Моисей вознес змию в пустыне, так должно вознесену быть Сыну Человеческому," (Евангелие от Иоанна 3\14).

Иисус (Мир ему) уже исправлял эти понятия и предсказал, что ему предпишут:

" И нет Ему ни начала, ни конца, но все имеет начало и конец по воле Его. И нет у Него ни отца и ни матери; нет у Него ни сыновей, ни братьев, ни товарищей. И нет у Бога тела, а посему не ест Он, не спит, не умирает, не ходит, не двигается, но пребывает вечно, и не похож Он на человека, ибо бестелесен и нематериален." (Евангелие от Варнавы 17).

" И, сказав слова сии, Иисус ударил себя по лицу обеими дланями, а затем начал биться головою об землю. Поднявши голову, говорил он: «Да будет проклят всякий, кто вместе со словами моими будет добавлять, что я — „Сын Божий"». И на словах этих упали ученики его на землю, как мертвые, после чего поднял их Иисус, говоря: «Да убоимся мы ныне Господа, и не будут страшны нам дни те." (Евангелие от Варнавы 53).

" Вопросал их Иисус: «Что же вы думаете обо мне?» Отвечал Петр: «Ты — Христос, сын Божий». И преисполнился гневом Иисус и стал попрекать его, говоря: «Пойди вон с глаз моих, ибо ты дьявол, ищущий оскорбить меня." (Евангелие от Варнавы 70).

" Господи Боже, Бог Всемогущий и Бог-ревнитель, нашли на идолопоклонников и сынов язычников гнев Свой за грехи отцов их до четвертого колена, прокляни навеки всякого, оскверняющего Евангелие мое, данное Тобою, когда напишут они что я — сын Твой. Ибо я есмь прах и пыль, раб рабов Твоих и никогда не помышлял о том, что я хороший слуга Тебе; ибо ничего не могу дать Тебе взамен того, что даровал Ты мне, ибо все Твое." (Евангелие от Варнавы 212).

А в священном Коране Всевышний Аллах сказал:

" Они сказали: «Аллах взял Себе сына». Пречист Он! Напротив, Ему принадлежит то, что на небесах и на земле. Ему одному все покоряются." (аль-Бакара (Корова) 116).

" Воистину, Иса (Иисус) перед Аллахом подобен Адаму. Он сотворил его из праха, а затем сказал ему: «Будь!» — и тот возник." (аль-Имран (Семейство Имрана) 59).

" Они приобщили к Аллаху в сотоварищи джиннов, а ведь Он создал их. Они выдумали для Него сыновей и дочерей, не имея об этом никакого знания. Пречист Он и превыше всего, что они приписывают Ему. Он — Первосоздатель небес и земли. Как может быть у Него

сын, если у Него нет супруги? Он сотворил всякую вещь и ведает обо всем сущем. " (аль-Анам (Скот) 100-101).

" Иудеи сказали: «Узейр (Ездра) – сын Аллаха». Христиане сказали: «Мессия – сын Аллаха». Они произносят своими устами слова, похожие на слова прежних неверующих. Да погубит их Аллах! До чего же они отверщены от истины!" (ат-Тауба (Покаяние) 30).

" Они говорят: «Аллах взял себе сына». Пречист Он! Он богат, и Ему принадлежит то, что на небесах, и то, что на земле. Нет у вас никакого доказательства этому. Неужели вы наговариваете на Аллаха то, чего вы не знаете? " (Йунус 68).

" Скажи: «Хвала Аллаху, Который не взял Себе сына, Который ни с кем не делит власть, Которому не нужен защитник от унижения». И возвеличивай Его величаво!" (аль-Исра (Перенес ночь) 111).

" и чтобы он предостерег тех, которые говорят: «Аллах взял Себе сына». Ни они, ни их отцы не обладают знанием об этом. Тяжки слова, выходящие из их ртов. Они говорят одну только ложь. " (аль-Кахф (Пещера) 4-5).

" Таков Иса (Иисус), сын Марьям (Марьям)! Таково истинное Слово, относительно которого они препираются. Не подобает Аллаху иметь сына. Пречист Он! Когда Он принимает решение, то стоит Ему сказать: «Будь!» – как это сбывается." (Марьям 34-35).

" Они говорят: «Милостивый взял Себе сына». Этим вы совершаете ужасное злодеяние. Небо готово расколоться, земля готова разверзнуться, а горы готовы рассыпаться во прах от того, что они приписывают Милостивому сына. Не подобает Милостивому иметь сына! Каждый, кто на небесах и на земле, явится к Милостивому только в качестве раба. " (Марьям 88-93).

" Они говорят: «Милостивый взял Себе сына». Пречист Он! Они же – почитаемые рабы. Они не опережают Его своими речами и поступают согласно Его велениям. Он ведает их прошлое и будущее. Они заступаются только за тех, кем Он доволен, а сами трепещут от страха перед Ним. А тому из них, кто скажет: «Я являюсь богом наряду с Ним», – воздаянием будет Геенна. Так Мы воздаем беззаконникам." (аль-Анбийя (Пророки) 26-29).

" Аллах не взял Себе сына, и нет наряду с Ним другого бога. В противном случае каждый бог унес бы с собой то, что сотворил, и одни из них возвысились бы над другими. Аллах превыше того, что они приписывают Ему! Ведающий сокровенное и явное! Он превыше тех, кого они приобщают в сотоварищи!" (аль-Муминун (Верующие) 91-92).

" Ему принадлежит власть над небесами и землей. Он не взял Себе сына и ни с кем не делил власть. Он сотворил всякую вещь и придал ей соразмерную меру." (аль-Фуркан (Различение)2).

" Воистину, по своей лживости они говорят: «Аллах родил». Воистину, они – лжецы." (ас-Сафат (Стоящие в ряд) 151-152).

" Если бы Аллах захотел иметь детей, то Он избрал бы из Своих творений того, кого бы пожелал. Пречист Он! Он – Аллах, Единственный, Всемогущий." (аз-Зумар (Толпы) 4).

" Скажи: «Если бы у Милостивого был сын, то я первым стал бы поклоняться (Аллаху или Его сыну)». Пречист Господь небес и земли, Господь Трона, и далек от того, что они приписывают." (аз=Зухруф (Украшения) 81-82).

" Величие нашего Господа превысоко, и Он не взял Себе ни супруги, ни сына." (аль-Джин (Джинны) 3).

" Скажи: «Он – Аллах Единый, Аллах Самодостаточный. Он не родил и не был рожден," (аль-Ихлас (Очищение веры) 1-3).

И для подтверждения сходства между творением Иисуса без отца и творением Адама без отца и матери. Приведем следующие аяты:

" Помяни также ту, которая сохранила свое целомудрие (Марьям). Мы вдохнули в нее посредством Нашего духа (Джибриля) и сделали ее и ее сына (Ису) знаменем для миров." (аль-Анбийя (Пророки) 91).

" Вот твой Господь сказал ангелам: «Я создам человека из глины. Когда же Я придам ему соразмерный облик и вдохну в него от Моего духа, то падите перед ним ниц»." (Сад 71-72).

" Воистину, Иса (Иисус) перед Аллахом подобен Адаму. Он сотворил его из праха, а затем сказал ему: «Будь!» – и тот возник." (аль-Имран (Семейство Имрана) 59).

Глава четвертая.

Иисус и все пророки – люди.

Нет разницы между Моисеем и Мухаммадом (Мир им), вокруг их человеческой природы, и так же, жил Иисус сын Марии (Мир ему), как полноценный человек, ему присуще всё, что присуще другим людям. Он страдает и чувствует боль, как каждый потомок Адама. То чудо, о его зачатии и рождении, было по велению Всевышнего Аллаха: "Будь!" без отца. Точно так же, как Он создал Адама из глины, по велению "Будь!" без отца и без матери. Мы приведем примеры из Библии для подтверждения человечества Иисуса (Мир ему), затем вслед за ними аяты Всевышнего Аллаха в его священном Коране.

А) Зачатие Иисуса и его рождение:

"записаться с Мариею, обрученною ему женою, которая была беременна. Когда же они были там, наступило время родить Ей; и родила Сына своего Первенца, и спеленала Его," (Евангелие от Луки 2\5-7).

"По прошествии восьми дней, когда надлежало обрезать Младенца, дали Ему имя Иисус, нареченное

Ангелом прежде зачатия Его во чреве." (Евангелие от Луки 2\21).

"На восьмой день, согласно закону Божьему, взяли онимладенца и принесли его во храм, дабы обрезать его.И свершили над младенцем обрезание, и дали ему имяИисус, коим нарек его ангел Господень прежде зачатияего во чреве." (Евангелие от Варнавы 5).

"Младенец же возрастал и укреплялся духом, исполняясь премудрости, и благодать Божия была на Нем." (Евангелие от Луки 2\40).

"Иисус же преуспевал в премудрости и возрасте и в любви у Бога и человеков." (Евангелие от Луки 2\52).

"Когда же Он говорил это, одна женщина, возвысив голос из народа, сказала Ему: блаженно чрево, носившее Тебя, и сосцы, Тебя питавшие!" (Евангелие от Луки 11\27).

Б) Семья Иисуса и его работа:

В каждой из Библии от Матфея и Луки упомянули о его родстве, которое не имеет с ним ничего общего. Так как они оба цитируют родословие плотника Юсуфа проповедника девы Марии. Однако это вызывает

удивление и к тому же оба родословий абсолютно разные. Подобно тому, следующее:

"не плотников ли Он сын? не Его ли Мать называется Мария, и братья Его Иаков и Иосий, и Симон, и Иуда? и сестры Его не все ли между нами? откуда же у Него все это? И соблазнялись о Нем. Иисус же сказал им: не бывает пророк без чести, разве только в отечестве своем и в доме своем." (Евангелие от Матфея 13\55-57).

"Не плотник ли Он, сын Марии, брат Иакова, Иосии, Иуды и Симона? Не здесь ли, между нами, Его сестры? И соблазнялись о Нем. Иисус же сказал им: не бывает пророк без чести, разве только в отечестве своем и у сродников и в доме своем." (Евангелие от Марка 6\ 3-4).

В) Передвижение Иисуса с помощью скота:

"Скажите дочери Сионовой: се, Царь твой грядет к тебе кроткий, сидя на ослице и молодом осле, сыне подъяремной." (Евангелие от Матфея 21\5).

"Иисус же, найдя молодого осла, сел на него, как написано: Не бойся, дочь Сионова! се, Царь твой грядет, сидя на молодом осле." (Евангелие от Иоанна 12\ 14-15).

Г) Голод Иисуса и его питание:

"и, постившись сорок дней и сорок ночей, напоследок взалкал." (Евангелие от Матфея 4\2).

"Пришел Сын Человеческий, ест и пьет; и говорят: вот человек, который любит есть и пить вино, друг мытарям и грешникам. И оправдана премудрость чадами ее." (Евангелие от Матфея 11\19).

"Поутру же, возвращаясь в город, взалкал;" (Евангелие от Матфея 21\18).

"На другой день, когда они вышли из Вифании, Он взалкал;" (Евангелие от Марка 11\12).

"После того Иисус, зная, что уже все совершилось, да сбудется Писание, говорит: жажду." (Евангелие от Иоанна 19\28).

"Пришел Сын Человеческий: ест и пьет; и говорите: вот человек, который любит есть и пить вино, друг мытарям и грешникам." (Евангелие от Луки 7\34).

"Но Он сказал им: что смущаетесь, и для чего такие мысли входят в сердца ваши? Посмотрите на руки Мои и на ноги Мои; это Я Сам; осяжите Меня и рассмотрите; ибо дух плоти и костей не имеет, как

видите у Меня. И, сказав это, показал им руки и ноги. Когда же они от радости еще не верили и дивились, Он сказал им: есть ли у вас здесь какая пища? Они подали Ему часть печеной рыбы и сотового меда. И, взяв, ел пред ними." (Евангелие от Луки 24\38-43).

"а постился он сорок днейи ночей, не вкушая ничего ни днем ни ночью, продолжаямолить Господа о спасении народа своего, к которомупослал его Бог. И по прошествии сорока днейвзалкал он." (Евангелие от Варнавы 14).

"Сели они с Иисусом у подножия горы и ели дикие плоды, ибо не было у них хлеба." (Евангелие от Варнавы 43).

"Когда восседал Иисус в доме прокаженного Симона затрапезой с учениками своими," (Евангелие от Варнавы 205).

Д) Усталость Иисуса и его сон (отдых):

"И говорит ему Иисус: лисицы имеют норы и птицы небесные гнезда, а Сын Человеческий не имеет, где приклонить голову." (Евангелие от Матфея 8\20, Евангелие от Луки 9\58).

"И вот, сделалось великое волнение на море, так что лодка покрывалась волнами; а Он спал. Тогда ученики

Его, подойдя к Нему, разбудили Его и сказали: Господи! спаси нас, погибаем." (Евангелие от Мвтфея 8\24-25).

"Во время плавания их Он заснул." (Евангелие от Луки 8\23).

"А Он спал на корме на возгавии. Его будят" (Евангелие от Марка 4\38).

"Там был колодезь Иаковлев. Иисус, утрудившись от пути, сел у колодезя. Было около шестого часа." (Евангелие от Иоанна 4\6).

"И спал Иисус на носу тойлодки. И подошли к нему ученики его и разбудили его," (Евангелие от Варнавы 20).

Е) Иисус плачет, поражается и испытывает страх:

"И, взяв с Собою Петра и обоих сыновей Зеведеевых, начал скорбеть и тосковать. Тогда говорит им Иисус: душа Моя скорбит смертельно; побудьте здесь и бодрствуйте со Мною." (Евангелие от Матфея 26\ 37-38).

"И взял с Собою Петра, Иакова и Иоанна; и начал ужасаться и тосковать. И сказал им: душа Моя скорбит смертельно; побудьте здесь и бодрствуйте." (Евангелие от Марка 14\ 33-34).

"Иисус, когда увидел ее плачущую и пришедших с нею Иудеев плачущих, Сам восскорбел духом и возмутился" (Евангелие от Иоанна 11\33).

"Иисус прослезился." (Евангелие от Иоанна 11\35).

"Иисус же, опять скорбя внутренно," (Евангелие от Иоанна 11\38).

"И пока говорил Иисус, ученики его плакали горько, и Иисус пролил много слез. Затем заговорил Иоанн" (Евангелие от Варнавы 58).

Ж) Чудеса, происходящие на его руках, по воле Аллаха. Как и у других пророков:

Всевышний Аллах утвердил своего пророка Иисуса (Мир ему) чудесами, которые Он по воле Своей привел в исполнение на руках Иисуса, свидетельствуя о правдивости его пророчества. Так же Он осуществлял чудеса на руках других пророков и признаки великодушия и благородства в виде чудес на руках праведников. Но при этом все они остаются людьми, которых создал Аллах. А из тех, которые произошли у других, так же как и у Иисуса:

***Чудо благодати (бараката) в еде:**

И это то же, что произошло на руках Елисея: В Ветхом завете сказано:

«Человек пришел из Ваала Шалиша с двадцатью хлебами из ячменя для человека Божьего ... Он сказал:« Дайте людям есть », и его слуга сказал:« Что? Поставить это перед сотней мужчин? »Елисей сказал:« Дайте людям есть, потому что так велел Господь: Они едят и с еды остается, и поставили перед ними, и ели, и осталось , как и сказал Господь » (Вторая книга царств 4\42-43)

Так же это было предписано Илье:

«Кувшин муки не опустел, и бутылка масла не уменьшилась, как сказал Господь на языке Илии» (Первая книга царств 17\16)

*** Чудо об исцелении прокаженного:**

Что тоже произошло на руках Елисея:

«Тогда Нееман спустился к реке Иордан и нырнул в нее семь раз, как повелел человек Божий (Елисей) Его плоть вернулась, как плоть маленького мальчика, и он очистился от проказа » (Вторая книга царств 5\14)

***Чудо об исцелении слепого:**

Аллах провел это чудо так же руками Елисея:

*«И воскликнул Елисей, говоря:« Господи, открой глаза его чтобы зрел он, и Господь откроет глаза раба »
(Вторая книга царств 6\17)*

«И когда они были в Самарии, Елисей молился, говоря: Господи! Открой глаза их, и вот, Господь открыл им глаза. » (Вторая книга царств 6\20)

***Чудо о воскрешении мертвых:**

Случилось руками Ильи, так же по воле Аллаха:

«И ответил Господь на молитву Ильи, и душа ребенка вернулась к нему и он зажил» (Первая книга царств 17\22)

Так же руками Елесея:

«И вошел Елисей в дом, и вот он мальчик умер в своей постели, он вышел на чердак, закрыл дверь и помолился Господу, а затем лег на тело мальчика... и тепло начало проникать в тело мальчика» (Вторая книга царств 4\32-34)

***Чудо о ходьбе на воде:**

Не раскололось ли полностью море, чтоб на нем прошел Моисей и его последователи:

"И пошли сыны Израилевы среди моря по суше: воды же были им стеною по правую и по левую сторону." (Исход 14\22).

3) Иисус подтверждает свое человечество:

"А теперь ищите убить Меня, Человека, сказавшего вам истину, которую слышал от Бога: Авраам этого не делал." (Евангелие от Иоанна 8\40).

"И сказал им: о чем? Они сказали Ему: что было с Иисусом Назарянином, Который был пророк, сильный в деле и слове пред Богом и всем народом;" (Евангелие от Луки 24\19).

"Я ничего не могу творить Сам от Себя." (Евангелие от Иоанна 5\30).

"но тщетно чтут Меня, уча учениям, заповедям человеческим." (Евангелие от Матфея 15\9).

"«Да, я знаю, что ты, господин, человек,но свят ты от Бога. А посему помолись Господу за меня,и да исцелит Он меня»." (Евангелие от Варнавы 11).

"испугался Иисуси воззвал к Господу словами: «Забери меня из мира сего, о Боже, ибо мир сей безумен и зовет меня Господомсвоим!» (Евангелие от Варнавы 47).

"Истинно говоряю вам, что и я, в глубине сердца своего, трепещу, потому как мир провозгласит меня Богом и за это будую в ответе перед лицом

Господа. Как жив Господь, пред Кем стою я с открытой душою, я — всего лишь смертный, как и другие люди, и хотя избрал меня Вседержитель пророком дома Израилева, дабы исцелял я больных и наставлял грешников на путь праведный, я лишь слуга Божий, а вы свидетели того, как обличаю я тех нечестивцев, кои после моего ухода из мира сего будут с помощью сатаны ниспровергать истины Евангелия моего." (Евангелие от Варнавы 52).

"И сказав сие, снова возгласил Иисус: «Свидетельствую перед Небесами и призываю в свидетели все живое на земле, что чуждо мне все, что люди говорят обо мне, будто я есмь больше чем человек. Ибо я человек, рожденный смертной женщиной, подлежащий Суду Божьему, и живу я здесь как всякий другой человек и испытываю те же страдания." (Евангелие от Варнавы 94).

"Тогда Иисус воздел руки свои к небесам, призывая к тишине, и заговорил: «Во истину ошибаетесь вы, дети Израилевы, называя меня, человека, Богом своим."

"и говорил он им: «Свидетельствую перед Небесами и призываю в свидетели все живое на земле, что чуждо мне все, что говорите вы; ибо я есмь человек, рожденный смертной женщиной, подлежащий суду

Божьему, страдающий от недостатка в пище и сне, от холода и зноя, как всякий другой человек" . (Евангелие от Варнавы 93).

"Отвечал Иисус: «Я Иисус, сын Марии, из колена Давидова, человек смертный и пребывающий в страхе Божьем, и хочу я, чтобы воздавались Господу почести и слава»." (Евангелие от Варнавы 96).

"И, сказав сие, разорвал Иисус на себе одежды, как требует того книга Моисеева, и поднялся крик великий, и никто не мог услышать, что говорил Иисус. И еще развоздел он руки свои к небесам, призывая к тишине, и усмирили люди стенания свои, и говорил он им: «Свидетельствую перед Небесами и призываю в свидетели все живое на земле, что чуждо мне все, что говорите вы; ибо я есмь человек, рожденный смертной женщиной, подлежащий суду Божьему, страдающий от недостатка в пище и сне, от холода и зноя, как всякий другой человек. А потому, когда станет Господь судить людей, пронзит слово мое любого, кто верит, что я есмь более чем человек». И, сказав сие, увидел Иисус великое множество садников и понял, что приближались к нему царь Ирод с первосвященником. (Евангелие от Варнавы 63).

К) И молится своему Создателю:

"А утром, встав весьма рано, вышел и удалился в пустынное место, и там молился." (Евангелие от Марка 1\35).

"И, отойдя немного, пал на землю и молился, чтобы, если возможно, миновал Его час сей;" (Евангелие от Марка 14\35).

"В те дни взошел Он на гору помолиться и пребыл всю ночь в молитве к Богу." (Евангелие от Луки 6\12).

"Но Он уходил в пустынные места и молился." (Евангелие от Луки 5\16).

"И воздел Иисус руки свои к Господу Богу, что на небесах, и молился," (Евангелие от Варнавы 12).

"И стал Иисус творить молитву, и ученики его говорили: «Аминь, да будет так, Господь наш, Всемилостивыйи Всемогущий». Спустившись с горы, он и ученикиего" (Евангелие от Варнавы 19).

"Когда же вознес он молитву Господу,- подошли к нему ученики его" (Евангелие от Варнавы 51).

"И, сказав сие, вознес Иисус молитву;" (Евангелие от Варнавы 81).

"Сотворив молитву, сказал Иисус:" (Евангелие от Варнавы 84).

"После вечерней молитвы приблизились к Иисусу ученикиего" (Евангелие от Варнавы 131).

"И говорил Иисус: «Почтим же Господа Бога нашего,благословенного во веки веков». И склонили они головысвои и падали ниц на землю, творя молитву." (Евангелие от Варнавы 179).

Все эти свидетельства не оставляют сомнений в том, что Иисус (Мир ему) человек, и отрицают все утверждения о его господстве. А о том, что пришло в Евангелие от Иоанна "и Слово было Бог." (Евангелие от Иоанна 1\1), и это является именно тем единственным выражением во всех Библиях , на котором основалось убеждение о божестве Христа. Вероятно, источник противоречия этого выражения со всеми теми, которые за человечество Христа в Библиях, является переводом из Арабийского языка на Греческий, и из него на все остальные языки; следовательно, на греческом (Бог) значит "Theos", между тем как (от Бога) на Греческий переводится как (Theou), возможно слово "от" было просто удалено (ошибочно или специально) во время перевода, чтоб получилось "и Слово было Бог." Вместо: "Слово от Бога".

Поистине, впервые слова о божестве Христа прозвучали на устах Павла, после ухода Христа: "И тотчас стал проповедывать в синагогах об Иисусе, что Он есть Сын Божий." (Деяние святых апостолов 9\20).

И в заключении, Всевышний Аллах в своей священной книге, по поводу Иисуса (Мир ему), сказал следующее:

"Я пришел, чтобы подтвердить истинность того, что было в Таурате (Торе) до меня, и чтобы разрешить вам часть того, что было вам запрещено. Я принес вам знамение от вашего Господа. Бойтесь же Аллаха и повинуйтесь мне. Воистину, Аллах – мой Господь и ваш Господь. Поклоняйтесь же Ему, ибо таков прямой путь!" (аль-Имран (Семейство Имрана) 50-51).

"Воистину, Иса (Иисус) перед Аллахом подобен Адаму. Он сотворил его из праха, а затем сказал ему: «Будь!» – и тот возник. Истина – от твоего Господа. Посему не будь в числе сомневающихся." (аль-Имран (Семейство Имрана) 59-60).

"Если Аллах даровал человеку Писание, власть (знание или умение принимать решения) и пророчество, то ему не подобает говорить людям: «Будьте рабами мне, а не Аллаху». Напротив, будьте духовными

наставниками, поскольку вы обучаете Писанию и изучаете его. Ему также не подобает приказывать вам признавать ангелов и пророков своими господами. Разве он станет приказывать вам совершить неверие после того, как вы стали мусульманами?" (аль-Имран (Семейство Имрана) 79-80).

"О люди Писания! Не проявляйте чрезмерности в вашей религии и говорите об Аллахе только правду. Мессия Иса (Иисус), сын Марьям (Мариин), является посланником Аллаха, Его Словом, которое Он послал Марьям (Мариин), и духом от Него. Веруйте же в Аллаха и Его посланников и не говорите: «Троица!» Прекратите, ведь так будет лучше для вас. Воистину, Аллах является Единственным Богом. Он пречист и далек от того, чтобы у Него был сын. Ему принадлежит то, что на небесах, и то, что на земле. Довольно того, что Аллах является Попечителем и Хранителем! Ни Мессия, ни приближенные ангелы никогда не посчитают для себя унижительным быть рабами Аллаха. А тех, кто посчитает для себя унижительным поклоняться Ему и проявит высокомерие, Он соберет к Себе вместе." (ан-Ниса (Женщины) 171-172).

"Иудеи и христиане сказали: «Мы – сыны Аллаха и Его возлюбленные». Скажи: «Почему же Он причиняет вам

мучения за ваши грехи? О нет! Вы всего лишь одни из людей, которых Он сотворил. Он прощает, кого пожелает, и причиняет мучения, кому пожелает. Аллаху принадлежит власть над небесами, землей и тем, что между ними, и к Нему предстоит прибытие»." (аль-Мауда (Трапеза) 18).

"Не уверовали те, которые говорят: «Аллах – это Мессия, сын Марьям (Марию)». Мессия сказал: «О сыны Исраила (Израиля)! Поклоняйтесь Аллаху, Господу моему и Господу вашему». Воистину, кто приобщает к Аллаху сотоварищей, тому Он запретил Рай. Его пристанищем будет Геенна, и у беззаконников не будет помощников. Не уверовали те, которые говорят: «Аллах является третьим в троице». Нет божества, кроме Единственного Бога! Если они не отрекутся от того, что говорят, то неверующих из их числа коснутся мучительные страдания." (аль-Мауда (Трапеза) 72-73).

"Мессия, сын Марьям (Марию), был всего лишь посланником. До него тоже были посланники, а его мать была правдивейшей женщиной. Оба они принимали пищу. Посмотри, как Мы разъясняем им знамения. А затем посмотри, до чего они отвращены от истины." (аль-Мауда (Трапеза) 75).

"Вот сказал Аллах: «О Иса (Иисус), сын Марьям (Марии)! Говорил ли ты людям: "Примите меня и мою мать двумя богами наряду с Аллахом"?» Он сказал: «Пречист Ты! Как я мог сказать то, на что я не имею права? Если бы я сказал такое, Ты знал бы об этом. Ты знаешь то, что у меня в душе, а я не знаю того, что у Тебя в Душе. Воистину, Ты – Ведающий сокровенное. Я не говорил им ничего, кроме того, что Ты мне велел: "Поклоняйтесь Аллаху, моему Господу и вашему Господу". Я был свидетелем о них, пока находился среди них. Когда же Ты упокоил меня, Ты стал наблюдать за ними. Воистину, Ты – Свидетель всякой вещи. Если Ты подвергнешь их мучениям, то ведь они – Твои рабы. Если же Ты простишь им, то ведь Ты – Могуущественный, Мудрый»." (аль-Маида (Трапеза) 116-118).

"Они признали господами помимо Аллаха своих первосвященников и монахов, а также Мессию, сына Марьям (Марии). А ведь им было велено поклоняться только одному Богу, кроме которого нет иного божества. Он превыше того, что они приобщают в сотоварищи! Они хотят потушить свет Аллаха своими устами. Но Аллах не допустит этого и завершит распространение Своего света, даже если это ненавистно неверующим." (ат-тауба (покаяние) 31-32).

"Он сказал: «Воистину, я – раб Аллаха. Он даровал мне Писание и сделал меня пророком. Он сделал меня благословенным, где бы я ни был, и заповедал мне совершать намаз и раздавать закят, пока я буду жив. Он сделал меня почтительным к моей матери и не сделал меня надменным и несчастным. Мир мне в тот день, когда я родился, в тот день, когда я скончаюсь, и в тот день, когда я буду воскрешен к жизни». Таков Иса (Иисус), сын Марьям (Марьям)! Таково истинное Слово, относительно которого они препираются. Не подобает Аллаху иметь сына. Пречист Он! Когда Он принимает решение, то стоит Ему сказать: «Будь!» – как это сбывается. Иса (Иисус) сказал: «Воистину, Аллах – мой Господь и ваш Господь. Поклоняйтесь же Ему. Это и есть прямой путь»." (Марьям 30-36).

"А когда приводят в пример сына Марьям (Марии), твой народ радостно восклицает. Они говорят: «Наши боги лучше или он?» Они приводят его тебе в пример только для того, чтобы поспорить. Они являются людьми препирающимися! Он – всего лишь раб, которого Мы облагодетельствовали и сделали примером для сынов Исраила (Израиля)." (аз-Зухруф (Украшения) 57-59).

"Когда Иса (Иисус) явился с ясными знаменами, он сказал: «Я пришел к вам с мудростью и для того, чтобы разъяснить вам часть того, относительно чего вы расходитесь во мнениях. Бойтесь же Аллаха и повинуйтесь мне! Воистину, Аллах – мой Господь и ваш Господь. Поклоняйтесь же Ему. Это – прямой путь». Но секты разошлись во мнениях между собой. Горе же тем, которые поступали несправедливо, от страданий в Мучительный день!" (аз-Зухруф (Украшения) 63-65).

Так же, Коран подтверждает человечество всех посланников, в словах Всевышнего:

"Мы посылали до тебя посланниками только мужей, которым внушали откровение. Если вы не знаете, то спросите обладателей Напоминания. Мы отправляли посланников с ясными знаменами и Писаниями. А тебе Мы ниспослали Напоминание для того, чтобы ты разъяснил людям то, что им ниспослано, и для того, чтобы они призадумались." (ан-Нахль (Пчелы) 43-44).

"посланников, которые не принимали бы пищи и не ходили бы по рынкам. Мы сделали одних из вас искушением для других: проявите ли вы терпение? Твой Господь – Видящий." (аль-Фуркан (Различение) 20).

Глава пятая.

Мухаммед добрая весть Моисея и Иисуса.

В ветхом и новом завете, непрерывно следуют друг за другом выражения, указания и признаки указывающие на последнего пророка, который будет ниспослан после Моисея и Иисуса (Мир им), эти описания, никому не подходят лучше чем заключителю пророчества Мухаммаду (Да благословит его Аллах и приветствует); они указывают на его происхождение, на место его миссии и распространение его призыва, они описывают его общину, которая дотянется до каждого места на которое светит солнце. И которая на протяжении всей истории будет собираться из каждого уголка мира, для совершения Большого и Малого паломничества на высокопочитаемом месте Мекки, которую объявил священной сам Всевышний – в Его ясных текстах, которые не нуждаются во многом понятии и толковании:

- ***То что он, из потомков Исмаила:***

"Я воздвигну им Пророка из среды братьев их, такого как ты, и вложу слова Мои в уста Его, и Он будет говорить им все, что Я повелю Ему;" (Второзаконие 18\18).

Тем самым выражение "братьев их", указывает на то, что он из потомков Исмаила брата Исаака, а если бы он был из потомков Израиля, было бы сказано: "из них".

Тоже самое пришло а Евангелие от Матфея: "Иисус говорит им: неужели вы никогда не читали в Писании: камень, который отвергли строители, тот самый сделался главою угла? Это от Господа, и есть дивно в очах наших? Потому сказываю вам, что отнимется от вас Царство Божие и дано будет народу, приносящему плоды его;" (Евангелие от Матфея 21\42-43).

В этом указание на то, что послание будет ниспослано народу не относящемуся к потомкам Израиля, и что оно будет ниспослано в брошенной людьми стране в прошлом, и куда (По воле Аллаха) был отдален наш пророк Исмаил, и этим местом является священная Мекка, с ее бесплодной землей, палящим зноем и нехваткой ресурсов, "камень, который отвергли строители, « которое в дальнейшем, после прихода Ислама станет Каабой миллионов "главою угла".

2-То что он появится на земле Арабов:

"Пророчество об Аравии. – В лесу Аравийском ночуйте, караваны Деданские!" (Книга пророка Исаии 21\13).

"Вот благословение, которым Моисей, человек Божий, благословил сынов Израилевых пред смертью своею. Он сказал: Господь пришел от Синая, открылся им от Сеира, воссиял от горы Фарана и шел со тьмами святых; одесную Его огонь закона." (Второзаконие 33\1-2).

В первом тексте открыто упомянута Аравия, в качестве описания места предстоящего пророчества. Во втором тексте определено место в которое пробьется ее сверкание и где оно дополнится и это гора Фарана- она находится между горами: Абу Кайс, Кайан и Хира в Мекки. Подтверждением тому, является то, что было сказано о путешествии в Бытие о походе нашего посланника Авраама со своим сыном Исмаилом в Фаран:

"Авраам встал рано утром, и взял хлеба и мех воды, и дал Агари, положив ей на плечи, и отрока, и отпустил ее. Она пошла, и заблудилась в пустыне Вирсавии;И Бог был с отроком; и он вырос, и стал

жить в пустыне, и сделался стрелком из лука.Он жил в пустыне Фаран;" (Бытие 21\14, 20-21).

Так же посмотриче как четко описано это место в Аравии,в теме о "Хадже (поломничестве") в (Числа 17).

Еще слово "Мекка" упомянуто под названием "Бекка" в псалмах Давида:

(Псалом 84\6).

Известно что "Мекка" и "Бекка" примерно одно и тоже у Арабов, и в священном Коране упомянуто каждое их них:

"Он – Тот, Кто убрал их руки от вас и ваши руки от них в долине Мекки после того, как Он позволил вам одержать над ними верх. Аллах видит то, что вы совершаете." (аль-Фатх (победа) 24).

"Воистину, первым домом, который был воздвигнут для людей, является тот, который находится в Бекке (Мекке). Он был воздвигнут как благословение и руководство для миров." (аль-Имран(семейство Имрана) 96).

Еще удивительно что, слово «источник» упомянутый в (Псалтирь 6\84) указывает на источник «Зам зам», струя

которого выпустилась на этой засушливой долине в этом благословенном месте, чтобы поить паломников без перерыва до судного дня.

3-То что он, подобен Моисею:

*Непосредственно выражение в "Второзаконие" : "Я воздвигну им Пророка из среды братьев их, такого **как ты**," (Второзаконие 18\18) –определение того, что посланник о котором говорится как Моисей (Мир ему), сходства здесь, не соответствуют никакому посланнику, кроме Мухаммада (Мир ему и благословение Аллаха), посредственно они не соответствуют Иисусу (Мир ему).*

**Так как Моисей и Мухаммад, сыновья отцов без всякого чуда, что противоречит Иисусу.*

**И они оба умерли и были похоронены после окончания миссии, что противоречит Иисусу, которого Аллах поднял к себе.*

**Они оба женились и у них были дети, что противоречит Иисусу.*

**Во время каждого из них(Мухаммада и Моисея), образовалась община из их верующих последователей,*

что противоречит Иисусу ближние ученики которого отреклись от него.

**Они оба были ниспосланы с новым законодательством, что противоречит Иисусу который был ниспослан для того, чтобы подтвердить закон Моисея.*

**Они оба занимались приговором, законодательством и судом, чего не было у Иисуса.*

А о том что Моисей и Иисус оба потомки Израиля, точно так же многие пророки кроме Иисуса, были их потомками; как Сулейман, Давид, Исайя, Илия, Иисус, Яхья, Закария и другие.

4-То что он, придет после Христа:

На устах Христа в Библиях сказано:

"Но Я истину говорю вам: лучше для вас, чтобы Я пошел; ибо, если Я не пойду, Утешитель не придет к вам; а если пойду, то пошлю Его к вам,"(Евангелие от Иоанна 16\7).

И:"Вы сами мне свидетели в том, что я сказал: не я Христос, но я послан пред Ним." (Евангелие от Иоанна 3\28).

И: "Он то Идущий за мною, но Который стал впереди меня. Я недостойн развязать ремень у обуви Его."(Евангелие от Иоанна 1\ 27).

"Утешитель же, Дух Святой, Которого пошлет Отец во имя Мое, научит вас всему и напомнит вам все, что Я говорил вам." (Евангелие от Иоанна 14\26).

Все эти выражения подтверждают то, что тот пророк господин всех посланных, придет после смерти Христа (Мир ему).

5-То что он завершитель всех пророков:

Соответственно этому было сказано а Библии Иоанна:

"И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек,"(Евангелие от Иоанна 14\16). То есть его послание останется до конца света, как на то указала Библия от Матфея , что он "меньший в Царстве Небесном" , потому что он последний в цепочке пророков: "Истинно говорю вам: из рожденных женами не восставал больший Иоанна Крестителя; но меньший в Царстве Небесном больше его." (Евангелие от Матфея 11\11).

6-То что он, исправит послание Христа:

"Когда же придет Утешитель, Которого Я пошлю вам от Отца, Дух истины, Который от Отца исходит, Он будет свидетельствовать о Мне;" (Евангелие от Иоанна 15\26).

Священный Коран исправил и вылечил послание Христа, и очистил его призыв от того что ему предписали и то, что в нем поменяли. А так же великолепно его описал.

7-То что он завершит все небесные писания:

Как было сказано в выражении: "научит вас всему" (Евангелие от Иоанна 14\26), а так же в выражении "то наставит вас на всякую истину".

"Когда же придет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину: ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее возвестит вам." (Евангелие от Иоанна 16\13).

8-То что он придет в то время, когда мир охватит мрак Джахилии (доисламская эпоха невежества):

В книге пророка Исаии сказано: "Ибо вот, тьма покроет землю, и мрак – народы; а над тобою воссияет Господь, и слава Его явится над тобою." (Книга пророка Исаии 60\2).

И такой как это: "чтобы открыть глаза слепых, чтобы узников вывести из заключения и сидящих во тьме – из темницы." (Книга пророка Исаии 42\7).

Миссия Мухаммада (Да благословит его Аллах и приветствует началась, в то время, когда царила тирания, беззаконие и мрак невежества. Он осветил разум и сердца призывом единобожия, и освободил жителей земли от беззакония.

9-Распространение его послания по всему миру:

"И придут народы к свету твоему, и цари – к восходящему над тобою сиянию." (Книга пророка Исаии 60\3). Аллах открыл каждое жилище этой земли исламом, и люди принимали его толпами, вместе с двумя величайшими империями того времени: Перс и Рим.

10-Высота его положения среди пророков:

" Истинно говорю вам: из рожденных женами не восставал больший Иоанна Крестителя; но меньший в Царстве Небесном больше его." (Евангелие от Матфея 11\11), и до сих пор род человеческий не имеет на своем счету биографии, превосходней чем его биография (Да благословит его Аллах и

приветствует), и не было положения величайшей чем положение его послания и общины.

11-То что его имя "обязывает хвалу и прославление:

Ахмад Мухаммад и Махмуд:

Последующего пророка в Библиях в переводе с Греческого, который был переведен с Еврейского языка, который тоже был переведен с Арамейского назвали "утешитель", соответственно тому, что было упомянуто выше в высказываниях: (Иоанн 16\7), (Иоанн 14\26) и (Иоанн 14\16). А само слово "утешитель" является переводом Греческого слова *Paracletos*, что означает защитник, поддерживающий или заступник. А вообще это слово произошло от Еврейского выражения "Бирклит" в орфографии это слово похоже на Еврейское слово "Барклит", что означает: обязывает хвалу и прославление, то есть хвалимый (Махмуд) или (Мухаммад) или похвальный (Ахмад). Выяснилось, что в письменность Еврейского языка, из которого образовалось множество выражений и терминов в Греческом переводе – не было введено согласование текста до пятого века христианской эры; и следовательно, с Еврейского текста прочитали и перевели что он Бирклит

вместо Барклита, но правильным является второй, особенно учитывая все приведенные доказательства.

В лексикологическом исследовании для проверки текста: "слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!" (Евангелие от Луки 2\14) точный перевод с ее изначального вида на Ассирийском языке является: "слава в вышних Богу, скоро придет на землю Ислам, людям его представит имя чье обязывает хвалу (Ахмад)"

12-Его неграмотность:

В книги пророка Исаии сказано: "И передают книгу тому, кто читать не умеет, и говорят: «прочитай ее»; и тот отвечает: «я не умею читать» (Книга пророка Исаии 29\12). Это описание подходит только пророку Мухаммаду (Да благословит его Аллах и приветствует), который не умел писать и читать. Оно не подходит Моисею и Иисусу; так как они оба получили полное образование до их миссии. Так же этот рассказ удивительно соответствует хадису о начале откровения. «Однажды когда Пророк находился в пещере, к нему явился ангел и сказал "читай" А Пророк ответил "Я не умею читать". Пророк Аллаха рассказывал "ангел сжал меня до потери сил, затем, отпустив, снова сказал Читай, а я

ответил, что не умею читать. Он вновь взял меня и сжал до потери сил, затем снова приказал мне читать, а я ответил, что не умею. Он в третий раз сжал меня до потери сил, и отпустив прочитал аяты **"Во имя Господа твоего, который сотворил человека из сгустка. Читай! И Господь твой щедрейший, который научил каламом, научил человека тому, чего он не знал"**. После этого события Пророк с дрожью в сердце вернулся домой.» (передается от Бухари).

13-Его повторение откровения так, как оно ему было послано:

Коран продолжал ниспосылаться пророку (Мир ему и благословение Аллаха) в разные соответствующие случаи в течении всей его миссии. Он получал откровение от ангела Гавриила. Таким образом он повторял то, что слышал без какого либо колебания или сомнения. В точности, так как выше сказано из книги пророка Исаии, и то, что пришло из выражения в книге Второзакония: "Я воздвигну им Пророка из среды братьев их, такого как ты, и вложу слова Мои в уста Его, и Он будет говорить им все, что Я повелю Ему." (Второзаконие 18\18). Задумайтесь о выражении "и вложу слова Мои в уста Его," , так же выражение в библии Иоанна: "Когда же придет Он, Дух истины, то

наставит вас на всякую истину: ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее возвестит вам." (Евангелие от Иоанна 16\13).

Еще задумайтесь о том, как идентичны эти значения с тем что пришло в Коране:

"Ты не читал прежде ни одного Писания и не переписывал его своей десницей. В противном случае приверженцы лжи впали бы в сомнение." (аль-Анкабут (Паук) 48).

"Человек не достоин того, чтобы Аллах разговаривал с ним иначе, как посредством откровения или через завесу. Или же Он отправляет посланца, который с Его позволения внушает посредством откровения то, что Он желает. Воистину, Он – Возвышенный, Мудрый. Таким же образом Мы внушили тебе в откровении дух (Коран) из Нашего повеления. Ты не знал, что такое Писание и что такое вера. Но Мы сделали его светом, посредством которого Мы ведем прямым путем того из наших рабов, кого пожелаем. Воистину, ты указываешь на прямой путь." (аш-Шура (Совет) 51-52).

"Это – всего лишь откровение, которое внушается. Научил его обладающий могучей силой, и прекрасным сложением (или благоразумием). Он

вознесся (или выпрямился),на наивысшем горизонте.Потом он приблизился и спустился.Он находился от него (Джибриль от Мухаммада или Мухаммад от Аллаха) на расстоянии двух луков или даже ближе.Он внушил Его рабу откровение," (ан-Наджм (Звезда) 4-10).

"Не шевели своим языком, повторяя его (Коран), чтобы поскорее запомнить. Нам надлежит собрать его и прочесть. Когда же Мы прочтем его, то читай его следом. Нам надлежит разъяснять его." (аль-Кийама (Воскресение) 16-19).

"Превыше всего Аллах, Истинный Царь! Не торопись читать Коран, пока ниспослание откровения тебе не будет завершено, и говори: «Господи! Приумножь мои знания»." (Та ха 114).

14-Его переселение в Медину:

"Живущие в земле Фемайской! несите воды навстречу жаждущим; с хлебом встречайте бегущих," (Книга пророка Исаии 21\14).

Это указание на жителей Медины, которые приютили пророка (Да благословит его Аллах и приветствует) и его сподвижников Мухаджиров (те, которые

переселились вместе с пророком Мухаммадом (Да благословит его Аллах и приветствует) из Мекки в Медину). Каждый из них (жителей Медины) установил братские отношения с несколькими из Мухаджиров, он делился с ними едой и питьем,. Наименованием "Медины" до хиджры (переселения), является "Ясриб" или "Тыба". В Арабском языке есть сходства между последним названием Медины и словом "Фемайская". По воле Аллаха, хиджра(переселение) состоялась после того, когда пророк узнал о замысле неверующих убить пророка мечами всех племен с помощью одного мужчины, что бы его кровь растеклась по всем племенам. Так задумайтесь же о том, что пришло в той же книги пророка Исаии: " ибо они от мечей бегут, от меча обнаженного и от лука натянутого, и от лютой войны." (Книга пророка Исаии 21\15).

15-Его сражение за веру с многобожниками и победа его миссионерской деятельности:

Вся его жизнь была борьбой в непрерывной битве против многобожников и заговорщиков против него из числа Евреев и лицемеров; в соответствии с тем, что пришло в той же книги пророка Исаии: "не ослабевет и не изнеможет, доколе на земле не утвердит суда, и на закон Его будут уповать острова." (Книга пророка Исаии 42\4).

Книга пророка Исаии так же указала на поражение многобожников в решающей битве Бадр, которая была открытием победы мусульман и поражением неверующих курайшитов: " Ибо так сказал мне Господь: еще год, равный году наемничьему, и вся слава Кидарова исчезнет." (Книга пророка Исаии 21\16), Кидар являлся дедом курайшитов из потомков Измаила :

"и вот имена сынов Измаиловых, имена их по родословию их: первенец Измаилов Наваиоф, за ним Кедар, Адбеел, Мивсам," (Бытие 25\13).

16-Завоевание и распространение исламской державы:

Книга пророка Исаии сообщила нам о распространении исламского света по земле и принятию ее людьми:

"И придут народы к свету твоему, и цари – к восходящему над тобою сиянию." (Книга пророка Исаии 60\3).

Так же эта книга указала на объединение арабских племен, затем их объединение с не арабами в одну державу под знаменем Ислама:

"Возведи очи твои и посмотри вокруг: все они собираются, идут к тебе; сыновья твои издалека идут

и дочерей твоих на руках несут." (Книга пророка Исаии 60\4).

И на то ,что исламская община достигнет своей цели:

"Тогда увидишь, и возрадуешься, и затрепещет и расширится сердце твое, потому что богатство моря обратится к тебе, достояние народов придет к тебе." (Книга пророка Исаии 60\5).

17-Паломничество в священный дом Аллаха:

Книга пророка Исаии ясно указывает на группы паломников из разных стран мира, которые собираются для совершения обрядов Хаджа (Паломничества), повинясь Всевышнему Аллаху:

"Пойте Господу новую песнь, хвалу Ему от концов земли, вы, плавающие по морю, и все, наполняющее его, острова и живущие на них. Да возвысит голос пустыня и города ее, селения, где обитает Кидар; да торжествуют живущие на скалах, да возглашают с вершин гор.Да воздадут Господу славу, и хвалу Его да возвестят на островах." (Книга пророка Исаии 42\10-12).

Восхваление Аллаха и Тальбия (произнесение слов "ляббайка" : вот я перед тобой), в этом выражении «на

скалах», соответствует собранию паломников на горах "Арафа", "Муздалифа" и "Минна". Это является самым большим собранием людей, которое мир видит каждый год:

"Множество верблюдов покроеет тебя – дромадеры из Мадиама и Ефы; все они из Савы придут, принесут золото и ладан и возвестят славу Господа." (Книга пророка Исаии 60\6).

Паломники приносят в жертву животных, тем самым проявляя благодарность Всевышнему Аллаху:

"Все овцы Кидарские будут собраны к тебе; овны Неваиофские послужат тебе: взойдут на алтарь Мой жертвою благоугодною, и Я прослаблю дом славы Моей." (Книга пророка Исаии 60\7).

Священный дом Аллаха к которому направляются паломники днем и ночью, на протяжении всего года. Это единственный дом, который вечно стоит крепко, с тех пор как пророк Мухаммад (Да благословит его Аллахи приветствует) очистил его от идолов в день завоевания Мекки; так задумайтесь же о словах из книги пророка Исаии:

"И будут всегда открыты врата твои, не будут затворяться ни днем ни ночью, чтобы приносимо было к тебе достояние народов и приводимы были цари их." (Книга пророка Исаии 60\11).

18-Евангелие от Варнавы:

В этой Библии Иисус, (Мир ему) был сообщен о приходе Мухаммада (Да благословит его Аллах и приветствует), словами полными очевидностью и ясностью. Поэтому, нет потребности для объяснения и анализирования, так же нет потребности для обсуждений и комментариев.

- 1- *"Но придет после меня величайший из всех пророков и святых и прольет свет на темноту слов всех пророков, ибо он есть посланник Господа" (Евангелие от Варнавы 17).*
- 2- *"Адам, встав на ноги, увидел надпись в небе, что сияла на солнце: „Нет богов кроме Бога, и Мухаммад — Посланник Его".И раскрыл Адам уста свои и рек: „-Благодарю Тебя, Господи мой, что снизошел до сотворения меня. Но скажи мне, молю Тебя, что означают слова сии: "Мухаммад— Посланник Господа"? Были ли люди до меня?"(Евангелие от Варнавы 39).*

- 3- *"Истинно говорю я вам, каждый пророк, посланный народу своему, есть знак милости Божией. Но люди, к коим были они посланы, не видели благодати спасения в словах их. Но последнему посланнику Господню в день пришествия его Бог даст все как печать десницы Своей, дабы принес он спасение и благодать всем народам мира, кои примут учение его. И уничтожит идолов, и смутит этим сатану; ибо обещал Всевышний Аврааму, говоря: „Вот, в семени твоём благословляю Я все народы; и как ты разбил на куски идолов, так поступят и потомки твои" (Евангелие от Варнавы 43).*
- 4- *"Говорю я вам: последний посланник Господень явится облаченным в величие, и даст это радость почти всем созданиям Божиим, ибо наделен он пониманием и добрым словом, мудростью и силою, страхом и любовью, справедливостью и умеренностью, милостью и даром прощения, правом вершить суд и благочестием, добротой и спокойствием, коими наградил его Всевышний трижды больше, чем остальные творения Свои. Благословенны времена, когда придет он в мир сей! Уверуйте, что увидел я его и поклонился ему, как и всякий пророк увидел его, ибо наделил их Господь*

провидческим даром. И, узрев его, душа моя утешилась, и говорил я: „О Мухаммад! Позволь мне развязать сандалии твои и служить тебе, ведь это даст мне великую святость пред Богом!“» И, сказав слова сии, возблагодарил Иисус Господа Вседержителя." (Евангелие от Варнавы 44).

- 5- "Со слезами просил Иисуса пишущий сие: «Учитель, поведай мне, кто предаст тебя». Отвечал Иисус, говоря:«О Варнава, еще не пришел час, когда откроется вам имя его, но вскоре случится сие, ибо недолго осталось мне пребывать в мире сем». И опечалились апостолы, говоря: «Учитель, как можешь ты покинуть нас? Лучше мы умрем, чем ты покинешь нас!»Отвечал им Иисус: «Да не опечалятся сердца ваши и да не поселится в них страх, ибо не я сотворил вас, но Господь, Создатель наш, и Он защитит вас. Я же явился в мир сей, дабы приготовить путь Посланнику Господню ,который принесет спасение миру сему. Но убойтесь же обмануться, ибо придет множество ложных пророков, что станут говорить слова мои и осквернят Евангелие мое».И говорил Андрей: «Учитель, поведай нам знак ,по коему отличим мы его». Отвечал Иисус: «Не в ваш век придет он, но после вас, когда

вконец осквернят Евангелие мое и останутся лишь тридцать истинно верующих. И тогда смилуется над миром Господь и дарует ему Посланника Своего, над головой коего будет покоиться облако, белое как снег, и по тому узрят люди, что он и есть избранник Божий, и весть о том разнесется по всему миру. Будет у него сила великая против неверующих, и уничтожит он идолопоклонство. И радуюсь я тому, ибо через него познают и восславят Всевышнего и постигнут истинность слов моих; и отомстит он говорящим, что я есмь больше, нежели человек. Истинно говорю я вам: луна станет прислуживать ему, когда ребенком будет спать он, и, когда возмужает, возьмет он ее в руки свои. И да убоится мир гнать его, ибо станет он истреблять идолопоклонство более, чем тоделал Моисей, раб Господень. Явится он с истиной, чищеи ясней той, что принесли все пророки до него, и станет порицать тратящих впустую жизнь свою. Башни города отцов наших станут в радости приветствовать друг друга; и тогда повержено будет идолопоклонство и исповедают меня не Богом, но человеком, — вот вам знаменья прихода Посланника Божьего." (Евангелие от Варнавы 72).

- 6- *"Тогда вопрошал его Андрей: «Как распознать истину?» Молвил Иисус: «Все, что согласно с книгой Моисеевой, есть истина; ибо один Господь и истина одна; и потому учение одно и значение его одно; и потому вера одна. Истинно, истинно говорю вам, что если бы не стерли истину из книги Моисеевой, не дал бы Бог вторую книгу Давиду, отцу нашему. И если бы не осквернили книгу Давидову, не повелел бы мне Господь нести Евангелие; неизменен Господь Всевышний, и одно лишь послание от Него всему роду людскому. А потому, когда придет Посланник Божий, придет он очистить данную через меня книгу от скверны нечестивых»."* (Евангелие от Варнавы 124).
- 7- *"И скажет Посланник Божий: „Господи, есть среди верующих те, что пребывают в Аду вот уже семьдесят тысячелетий. О Всевышний, уповаю на милосердие Твое! Молю Тебя, Боже, освободить их от горьких мучений". И тогда прикажет Господь четверым любимым ангелам Своим, чтобы снизошли они в Ад и освободили всякого уверовавшего в Посланника Его и привели в Рай. И сделают они по сему."* (Евангелие от Варнавы 137).
- 8- *"Вопрошали ученики: «Учитель, кто тот человек, о котором говоришь ты, что явится он*

в мир сей?» Отвечал Иисус, преисполнившись великой радостью в сердце своем: «Имя его — Мухаммад, Посланник Божий, и когда явится он в мир сей, то как дождь дает земле, бывшей долгое время без воды, родить плоды, так он позволит людям творить деяния благие, в силу безграничной благодати, что принесет он с собою. Ибо он есть белое облако, полное милости Божьей, кою прольет он дождем на уверовавших.» (Евангелие от Варнавы 163).

9- "Был я невинен в мире, но звали меня люди Богом и сыном Божьим, и потому Всевышний, дабы не насмеялись надо мною бесы в День Суда, пожелал, чтобы насмеялись надо мною люди по смерти Иуды, заставив их уверовать, будто я умер на кресте. И продлится осмеянии сие до пришествия Мухаммада, Посланника Божьего, который раскроет обман уверовавшим в Закон Божий». И сказал Иисус: «Справедлив Ты, Господи, ибо Твоя лишь слава и хвала бесконечна!»" ."
(Евангелие от Варнавы 220).

10- " И хотя недостойн я даже развязать ремни на сандалиях его, даровал мне Всевышний милость и благословение увидеть его». Тогда обратился к нему первосвященник, говоря:«Не огорчайся, Иисус, святой человек, ибо не будет царить искушение это, пока живы мы, потому как

напишем мы в священный римский сенат и повелит он, чтобы никто более не звал тебя Богом или „Сыном Божьим“».*

Говорил Иисус: «Не могу я быть утешен словами вашими, ибо там, где надеетесь вы на свет, наступит тьма; но утешение мое в приходе Посланника, что уничтожит все ложные слова обо мне, и распространится вера его по всей земле, ибо так обещал Господь Аврааму, отцу нашему. Дарует утешение мне то, что вера его будет безгранична, и не допустит Бог, чтобы была она попрана».

Вопрошал первосвященник: «После прихода Мессии придут ли другие пророки?»

Отвечал ему Иисус: «После него не будет истинных пророков, посланных Господом, но будет великое множество ложных пророков, о чем печалюсь я. Ибо сатана поможет им сослаться на Евангелие мое».

Тогда говорил Ирод: «Как может быть такой суд праведным, если такие нечестивцы должны прийти?»

Отвечал Иисус: «Справедливо, если не верующий в истину до спасения своего верит в ложь до гибели своей. А потому говорю я вам: мир всегда презирал

истинных пророков и превозносил ложных, как то было во времена Михея и Иеремии. Ибо всяк любит подобие свое». (Евангелие от Варнавы 97).

И в заключении, Всевышний Аллах в своей священной книги сказал:

"Вот Аллах взял завет с пророков: «Я одарю вас из Писания и мудрости. Если же после этого к вам явится Посланник, подтверждающий истинность того, что есть у вас, то вы непременно уверуете в него и поможете ему». Он сказал: «Согласны ли вы и принимаете ли Мой завет?» Они ответили: «Мы согласны». Он сказал: «Будьте же свидетелями, и Я буду свидетельствовать вместе с вами». Те же, которые отвернутся после этого, являются нечестивцами. Неужели они ищут иной религии, помимо религии Аллаха, в то время, как Ему покорились все, кто на небесах и на земле, по своей воле или по принуждению, и к Нему они будут возвращены." (аль-Имран (Семейство Имрана) 81-83).

"Воистину, среди людей Писания есть такие, которые веруют в Аллаха и в то, что было ниспослано вам и что было ниспослано им, будучи смиренными перед Аллахом и не продавая знамения Аллаха за ничтожную цену. Их награда ожидает их у их Господа. Воистину,

Аллах скор в расчете." ." (аль-Имран (Семейство Имрана) 199).

"Предпиши для нас добро в этом мире и в Последней жизни, ибо мы обращаемся к Тебе». Он сказал: «Я поражаю Своим наказанием, кого пожелаю, а Моя милость объемлет всякую вещь. Я предпишу ее для тех, которые будут богобоязненны, станут выплачивать закят и уверуют в Наши знамения, которые последуют за посланником, неграмотным (не умеющим читать и писать) пророком, запись о котором они найдут в Таурате (Торе) и Инджиле (Евангелии). Он повелит им совершать одобряемое и запретит им совершать предосудительное, объявит дозволенным благое и запрещенным скверное, освободит их от бремени и оков. Те, которые уверуют в него, станут почитать его, окажут ему поддержку и последуют за ниспосланным вместе с ним светом, непременно преуспеют». (аль-Араф (Презрады) 156-157).

" и упоминается в Писаниях древних народов. Разве для них не является знамением то, что ученые сынов Исраила (Израиля) знают его?"(аш-Шуаара (Поэты) 196-197).

" Так Мы ниспослали тебе Писание. Те, кому Мы даровали Писание, веруют в него. И среди этих

(современников Пророка Мухаммада из числа людей Писания) есть такие, которые веруют в него (Коран), и только неверующие отвергают Наши знамения. Ты не читал прежде ни одного Писания и не переписывал его своей десницей. В противном случае приверженцы лжи впали бы в сомнение." (аль-Анкабут (Паук) 47-48).

"Скажи: «Как вы думаете, что будет с вами, если он ниспослан от Аллаха, а вы не уверовали в него? Свидетель из числа сынов Исраила (Израиля) засвидетельствовал о том, что было подобно ему, и уверовал в него, а вы возгордились. Воистину, Аллах не наставляет на прямой путь беззаконников!»" (аль-Ахкаф (Пески) 10).

"А вот Иса (Иисус), сын Марьям (Марии), сказал: «О сыны Исраила (Израиля)! Я послан к вам Аллахом, чтобы подтвердить правдивость того, что было в Таурате (Торе) до меня, и чтобы сообщить благую весть о Посланнике, который придет после меня, имя которого будет Ахмад (Мухаммад)». Когда же он явился к ним с ясными знамениями, они сказали: «Это – очевидное колдовство». Кто же может быть несправедливее того, кто измышляет ложь об Аллахе, когда его призывают к исламу? Аллах не ведет прямым путем несправедливых людей. Они хотят погасить свет Аллаха своими ртами, но Аллах сохранит Свой

свет, даже если это ненавистно неверующим. Он – Тот, Кто отправил Своего Посланника с верным руководством и религией истины, чтобы превознести ее над всеми остальными религиями, даже если это ненавистно многобожникам." (ас-Саф (Ряды) 6-9).

Заключение

Не смотря на разнообразие источников текстов, которые мы предоставили как доказательства этого небольшого исследования. И не смотря на то, что эти разнообразия выражаются в самом доводе или в его заверении, во временах и положениях их записи и сохранении, или в моментах и случаях, по поводу которых они были ниспосланы. Мы увидели как они переплетаются кончиками и помогают друг другу, чтоб подтвердить:

*1 –Единство Создателя –Свят Он и Велик- и Его очищение от придавания Ему сотоварища и сына. Иными словами: **"НЕТ БОГА КРОМЕ АЛЛАХА"**.*

*2 –То что все посланники и пророки люди, и то, что предыдущие послания предвещали о пророчестве Мухаммада завершителя посланников (Да благословит его Аллах и приветствует). Иными словами: **"Мухаммад посланник Аллаха"**.*

И правдив Всевышний Аллах, и донесла группа его священных пророков истину, самый лучший мир им и милость Аллаха...